



## Житель Ревды признан судом виновным в совершении убийства



Собранные следственным отделом по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя поселка Ревды, 1985 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что осужденный, 19 августа 2022 года находился в одной из квартир дома по улице Кузина в поселке Ревде, где распивал алкоголь со своей знакомой, 1980 года рождения. Между мужчиной и женщиной началась ссора, злоумышленник напал на нее и нанес множество ударов кулаками по голове, телу и конечностям. Посчитав, что этого не достаточно, он вооружился кухонным ножом и нанес потерпевшей удары в область шеи и грудной клетки. От полученных повреждений женщина скончалась в течение нескольких



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

минут.

Мужчина установлен и задержан следователем в кратчайший срок. В ходе допроса полностью признал вину, дал изобличающие показания, подтвердил их в ходе проверки показаний на месте.

Причастность осужденного к совершению преступления установлена собранными в ходе предварительного следствия доказательствами, в том числе благодаря заключениям биологических и медико-криминалистических судебных экспертиз.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Евгений Ребров*

19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1750534>